
PART    IV

Μια  παρεα  παιδιων  ξεκινησε  στις  8 πμ  με  τα  ποδηλατα  τους  για  να  εξερευνησουν
την   περιοχη  γυρω  απο  το  χωριο  τους .
Στην  διαδρομη  που  ακολουθησαν  διεσχισαν  πεδιαδες , ανεβηκαν  και  κατεβηκαν λοφους
και  καποια  στιγμη εφτασαν σε  μια  λιμνη  οπου  ξεκουραστηκαν  για  1  ωρα
Ακολουθοντας  την  ιδια  ακριβως πορεια    πηραν  το  δρομο  του  γυρισμου
Επιστρεψανε    στο  χωριο  τους  στις  3μμ
Στις  ανηφορες  η  ταχυτητα  τους  ηταν  3 km/h
Στις   πεδιαδες  η  ταχυτητα  τους ηταν  4 km/h
Στις  κατηφορες  η  ταχυτητα  τους  ηταν  6 km/h
Το  απογευμα  που  συναντηθηκαν  προσπαθησαν  να  υπολογισουν  ποσα  χιλιομετρα
μακρια  απο  το  χωριο  τους  πηγανε  εχοντας  ως  βοηθεια
απο  την  φυσικη  την  σχεση

s = v t (s : αποσταση  , v : ταχυτητα , t : χρονος )

1 / Ποσα  χιλιομετρα  μακρια  απο  το  χωριο  τους  πηγανε  ;



2 / Την  επομενη   εβδομαδα  επανελαβαν  την  εκδρομη  τους  με  τα  ποδηλατα  με  την
μονη  διαφορα  οτι  στις  πεδιαδες  η  ταχυτητα  τους  ηταν  5 km/h

Το  απογευμα  που  συναντηθηκαν  για  να  υπολογισουν  την  αποσταση  που  καλυψαν ευτυχως
που  περναγε  απο εκει ο  μαθηματικος  τους  ………..    και πηγανε  στο  γηπεδο  να  παιξουνε
Τι   ειπε ο  μαθηματικος  στα  παιδια  ;

ΛΥΣH
1 / H λυση  του  προβληματος  είναι  ιδια  ακριβως  με  το PART I I I

διοτι  κατά  τη  διαδρομη  τους  η  κάθε  ανηφορα  όταν  πηγαινουν
προκυπτει  να  είναι  κατηφορα  στην  επιστροφη

[παρομοιως  για  την  κάθε  κατηφορα όταν  πηγαινουν  είναι  ανηφορα  όταν  επιστρεφουν ]

2 / H λυση  του  προβληματος  δεν  είναι  δυνατη  διοτι  δεν  απαλειφεται  ο to

ΣΗΜ  :  Το  προβλημα  εχει λυση  εαν  οι  ταχυτητες  ικανοποιουν την  σχεση
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ΕΙΣΑΣΤΕ  ΜΙΚΡΟΙ  ΑΚΟΜΑ  ΝΑ  ΤΟ
ΚΑΤΑΛΑΒΕΤΕ  ΚΑΙ  ΟΙ ΒΟΛΤΕΣ
ΜΕ  ΤΑ  ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΜΑΚΡΙΑ
ΑΠΟ  ΤΟ  ΧΩΡΙΟ ΤΕΛΟΣ ! ! !


